
 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΛΙΜΕΝΟΣ  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 
Τερματικός Σταθμός 2 
Νέο Λιμάνι , 46100 - Ηγουμενίτσα 
Τηλ.: 26650 -99300 ή 99328 
Fax : 26650 -99330 

Ηγουμενίτσα,   21 Απριλίου 2023 

Αριθ. πρωτ.:3588 

ΘΕΜΑ: ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΤΑ ΠΑΝΤΩΣ ΚΥΝΔΙΝΟΥ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ&ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, ΑΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ & ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΕΘΥΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ  ΤΗΣ Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.» 
Ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας διακηρύσσει με διαδικασία ανοιχτού διαγωνισμού την 
επιλογή αναδόχου για την ανάθεση σύμβασης γενικών υπηρεσιών με αντικείμενο: «Ασφάλιση 
(α) περιουσίας κατά παντός κινδύνου και διακοπής εργασιών (β) αστικής, περιβαλλοντικής 
& εργοδοτικής ευθύνης του οργανισμού και του ελληνικού δημοσίου ως ιδιοκτήτης των 
παραχωρούμενων ακινήτων και (γ) ευθύνης διευθυντών και στελεχών» και με κριτήριο την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. (CPV) : 66510000-8 
Υπηρεσίες ασφάλισης. 
Διάρκεια εκτέλεσης της υπηρεσίας είναι ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της 
σύμβασης. 
Προϋπολογισμός συνολικών ασφαλίστρων 263.000,00€ (συμπεριλαμβανομένων των 
αναλογούντων φόρων ασφαλίστρου) και θα βαρύνει τις πιστώσεις του ΚΑΕ 00.62.05 της 
Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. για τα έτη 2023-2024. Αναθέτουσα Αρχή για την ανωτέρω προμήθεια υπηρεσιών 
είναι ο Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας Α.Ε.  

Για την έγκυρη συμμετοχή στον διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν προσφορές μέχρι 
την καταληκτική ημερομηνία που είναι η  9η Μαΐου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00'. Οι 
προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών, 
προσμετρούμενες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 
Εναλλακτικές προσφορές δεν θα γίνονται αποδεκτές. Γλώσσα προσφορών η Ελληνική. 
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν: 
• Ασφαλιστικές Εταιρείες, που έχουν έδρα στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος – μέλος της Ε.Ε., και 

διαθέτουν την άδεια λειτουργίας και τη νομική μορφή και που απαιτεί ο Ν. 4364/2016 (ΦΕΚ 
13Α/05.02.2016) όπως ισχύει.  

• Ασφαλιστικές Εταιρείες που έχουν έδρα σε κράτος-μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του ΕΟΧ 
(Ενιαίου Οικονομικού Χώρου) ή σε κράτη που έχουν υπογράψει και κυρώσει την  Συμφωνία 
περί Δημοσίων Συμβάσεων (GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) η οποία 
κυρώθηκε με το Ν. 2513/97 ή σε κράτη που έχουν συνάψει Ευρωπαϊκές Συμφωνίες  με την 
Ε.Ε.  με τη νομική μορφή που απαιτεί το άρθρο 8 της οδηγίας 73/239/ΕΟΚ  όπως ισχύει, ή με 
τη νομική μορφή που απαιτείται κατά περίπτωση  από τις συμφωνίες που έχουν υπογραφεί  
με την Ε.Ε.  

Εγγυητική επιστολή συμμετοχής: Κάθε προσφορά στο διαγωνισμό συνοδεύεται υποχρεωτικά 
και με ποινή αποκλεισμού, από εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού πέντε χιλιάδων 
διακοσίων εξήντα ευρώ (5.260,00€). Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής εκδίδεται από 
πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη-μέλη της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχουν σύμφωνα με τη νομοθεσία των κρατών μελών αυτό το 
δικαίωμα. 

Ο Δ/νων Σύμβουλος 

της Ο.Λ.ΗΓ.Α.Ε. 
 
 

Αθανάσιος Πορφύρης 
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